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Vertaling van de originele gebruiksaanwijzing

© De fabrikant behoudt zich het recht voor, ten allen tijde en zonder voorafgaande mededeling wijzigingen aan deze
gebruiksaanwijzing aan te brengen die door drukfouten, eventuele onnauwkeurigheden van de vermelde informatie of
verbetering van dit product noodzakelijk worden geacht. Deze eventuele wijzigingen worden dan in een volgende uitgave
doorgevoerd.

Alle in de handleiding genoemde handelsmerken en gedeponeerde handelsmerken zijn het eigendom van de respectievelijke
eigenaren/fabrikanten.

Voor de contactgegevens van de nationale vertegenwoordigingen en partners van ABICOR BINZEL wereldwijd verwijzen we
u graag naar onze startpagina www.binzel-abicor.com.
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CR1000/CR1250 1 Identificatie

1 Identificatie
Het koelapparaat CR1000/CR1250 wordt in de industrie en in de nijverheid uitsluitend ingezet voor het koelen van
vloeistofgekoelde lastoortsen.

Het mag alleen met originele ABICOR BINZEL vervangingsonderdelen worden gebruikt. Deze gebruiksaanwijzing bevat
alleen een beschrijving van de koelunit CR1000/CR1250.

1.1 Markering
Het product voldoet aan de geldende vereisten van de betreffende markt met betrekking tot het in omloop brengen. Voor
zover hiervoor een bijpassende markering vereist is, is deze op het product aangebracht.

2 Veiligheid

Neem het bijgevoegde document 'Veiligheidsvoorschriften' in acht.

2.1 Beoogd gebruik
* Het apparaat dat in deze gebruiksaanwijzing is beschreven, mag uitsluitend worden gebruikt voor het in deze
gebruiksaanwijzing vermelde doel en op de manier die hier is beschreven. Neem daarbij de voorwaarden voor
gebruik, onderhoud en reparatie in acht.

* Elk ander gebruik geldt als niet-beoogd.

* Ombouw op eigen initiatief of wijzigingen ten behoeve van een groter vermogen zijn niet toegestaan.

2.2 Plichten van de gebruiker
* Laat vitsluitend mensen aan het apparaat werken die:
e vertrouwd zijn met de basisvoorschriften aangaande veilig werken en ongevallenpreventie;
¢ geschoold zijn in de omgang met het apparaat;
¢ deze gebruiksaanwijzing hebben gelezen en begrepen;
¢ het hoofdstuk “Veiligheidsvoorschriften” hebben gelezen en begrepen;
¢ de passende opleiding hebben gevolgd;
* op basis van hun vakopleiding, kennis en ervaring mogelijke gevaren kunnen onderkennen.
* Houd anderen uit de buurt van het werkgebied.
* Neem de gezondheids - en veiligheidsvoorschriften in acht van het desbetreffend land.

* Neem de voorschriften voor arbeidsveiligheid en ongevallenpreventie in acht.

2.3 Persoonlijke beschermingsuitrusting (PBU)
In deze gebruiksaanwijzing wordt het dragen van persoonlijke beschermingsuitrusting (PBU) aanbevolen omdat de

gebruiker hiermee gevaar vermijdt.

* Deze bestaat uit een veiligheidspak, een veiligheidsbril, een ademhalingsbeschermend masker klasse P3,

veiligheidshandschoenen en veiligheidsschoenen.
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2 Veiligheid CR1000/CR1250

2.4 Classificatie waarschuwingen

De in de gebruiksaanwijzing gebruikte waarschuwingen zijn onderverdeeld in vier niveaus en worden voor mogelijk
gevaarlike werkzaamheden aangegeven. Gerangschikt op afnemend belang betekenen ze het volgende:

Duidt op een direct dreigend gevaar met het zwaarst denkbare lichamelijk letsel of de dood tot gevolg.

A WAARSCHUWING

Duidt op een mogelijk gevaarlijke situatie met zwaar lichamelijk letsel tot gevolg.

A\ VOORZICHTIG

Duidt op een mogelijk schadelijke situatie met lichte verwondingen tot gevolg.

LET OP

Duidt op gevaar met mogelijke materigle schade of een slecht lasresultaat tot gevolg.

2.5 Symbolen voor waarschuwingen en opmerkingen

Op het product komen de volgende symbolen voor waarschuwingen en opmerkingen voor:

Symbool Betekenis

A

LI

Lees de gebruiksaanwijzing en neem deze in acht!

Deze markeringen moeten altijd leesbaar zijn. Ze mogen niet worden beplakt, verborgen, beschilderd of verwijderd.

2.6 Handelwijze bij noodgeval
Onderbreek in geval van nood meteen de volgende voorzieningen:
e Elekirische energievoorziening

Verdere maatregelen vindt u in de gebruiksaanwijzing van de stroombron of de documentatie van andere randapparatuur.
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CR1000/CR1250 3 Productbeschrijving

3 Productbeschrijving
Het koelapparaat wordt ingezet voor het koelen van vloeistofgekoelde lastoortsen.

Elk ander gebruik geldt als nietbeoogd. De fabrikant is niet aansprakelijk voor daaruit voortvloeiende schade.

A WAARSCHUWING

Gevaren door niet-beoogd gebruik

Bij nietbeoogd gebruik kan het apparaat gevaren opleveren voor personen, dieren en objecten.

* Gebruik het apparaat uitsluitend op de voorgeschreven wijze en voor het beoogde doel.

» Converteer en wijzig het apparaat niet om de prestaties te verbeteren zonder toestemming.

* Werkzaamheden aan het apparaat of systeem mogen uitsluitend door geschoold personeel worden vitgevoerd.

3.1 Technische gegevens
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3 Productbeschrijving CR1000/CR1250
CR1000 CR1250
Warmtewisselaar Twee rijen Drie rijen

Voedingsspanning

115/230/400 VAC 50/60 Hz

Koelvermogen

1000 W met H,O 1250 W met H,O

Q =11/min bij+25 °C

750 W met BTC-15 1050 W met BTC-15

Max. opvoerhoogte ca.35m 230V
Max. debiet 7,0 1/min
Max. vitgangsdruk koelmiddel/pompdruk 3,5 bar

Pomptype Centrifugaalpomp
Inhoud koelmiddelreservoir 6,01
Koelmiddel BTC-reeks
Geluidsniveau ca. 67 db(A)

Beschermingsklasse

IP 23 (uitsluitend geschikt voor gebruik binnen)

Afmetingen (Ixbxh)

490 x 250 x 410 mm | 690 x 250 x 340 mm

Gewicht

14,9 kg 16,7 kg

Tab. 1 Koelapparaat CR1000/CR1250

Temperatuur omgevingslucht

—10 °Ctot +40 °C

Relatieve luchtvochtigheid

tot 90 % bij 20 °C

Tab. 2 Omgevingsvoorwaarden bij bedrijf

Opslag in afgesloten ruimte, temperatuur omgevingslucht

-10 °Ctot +40 °C

Transport, temperatuur omgevingslucht

—25 °Ctot +55 °C

Relatieve luchtvochtigheid

tot 90 % bij 20 °C

Tab. 3 Omgevingsvoorwaarden voor transport en opslag

3.2 Afkortingen

NL-6

\ S.W.

‘ Doorstroomzekering (water flow switch) |

Tab. 4 Afkortingen

‘ Maataanduidingen in tekeningen of diagrammen

‘ Millimeter [mm]

Tab. 5 Maten
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CR1000/CR1250 3 Productbeschrijving

3.3 Typeplaatje

Het koelapparaat is aan de voorzijde van de behuizing voorzien van een typeplaatie met de volgende indicatie:
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Afb. 3 Typeplaatie CR1000/CR1250

Alesander Binze Schweisstechnik GmbH & Ca KG
Postach 1001 53

D-3 31 Cinssen
Tel. ++49 (0) 64 08 /58-0
Fax: ++48 (0) 6408/

Frostachuts | Frost Protection

Afb. 4 Typeplaatie CR1000 400 V

Vermeld bij vragen de volgende gegevens:
* Apparaattype

* Apparaatnummer

3.4 Gebruikte tekens en symbolen

In de gebruiksaanwijzing worden de volgende tekens en symbolen gebruikt:

Symbool Beschrijving

. Opsommingsteken voor instructies en opsommingen

= Kruisverwijzingsteken verwijst naar gedetailleerde, aanvullende of andere relevante informatie
1 Stappen die in volgorde moeten worden vitgevoerd
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4 Leveringsomvang

CR1000/CR1250

4 Leveringsomvang

Het koelapparaat wordt leeg geleverd, d.w.z. zonder koelvloeistof. De koelvloeistof wordt in afzonderlijke verpakkingen

besteld en geleverd.

* Koelapparaat CR1000/CR1250 ¢ Aansluitstekker voor doorstroomzekering

* Gebruiksaanwijzing

¢ Koelmiddelfilter compleet (1 stuk)

Tab. 6 Leveringsomvang

Montage- en slijfonderdelen dienen afzonderlijk te worden besteld.
Bestelgegevens en productnummers van de montage- en slijtonderdelen vindt u in de actuele besteldocumenten.

Contactgegevens voor advies en bestelling vindt u op het internet onder www.binzel-abicor.com.

4.1 Transport

De leveringsomvang wordt voor verzending zorgvuldig gecontroleerd en verpakt, maar beschadigingen tijdens het transport

zijn desondanks niet uit te sluiten.

Ontvangstcontrole

Controleer de volledigheid aan de hand van de pakbon!
Controleer de levering op beschadiging (visuele controle)!

Bij klachten

Als de levering bij het transport beschadigd is, dient u onmiddellijk contact op te nemen met
het laatste transportbedrijf. Bewaar de verpakking voor een eventuele controle door het

transportbedrijf.

Verpakking voor de
retourzending

Gebruik indien mogelijk de originele verpakking en het originele verpakkingsmateriaal. Bij

vragen over verpakking en transportbeveiliging verzoeken we u contact met uw leverancier

op te nemen.

Tab.7 Transport

4.2 Opslag

Voor omgevingsvoorwaarden bij de opslag in een gesloten ruimte zie:

= Tab. 3 Omgevingsvoorwaarden voor transport en opslag op pagina NL-6

NL-8
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CR1000/CR1250 5 Beschrijving van de werking

5 Beschrijving van de werking
Het koelapparaat CR1000/CR 1250 transporteert en controleert het koelmiddel. Alle vereiste onderdelen en verbindingen
zijn in de behuizing geplaatst. Er is standaard een doorstroomzekering in het koelapparaat geintegreerd. Er wordt een
koelmiddelfilter met het koelapparaat meegeleverd dat moet worden aangebracht voordat het koelapparaat wordt gebruikt.

6
1 koelapparaat 4 Zekering 6 Afvoeraansluiting 9 Koelmiddeltoevoer (blauw)
CR1000/CR1250 115/230V 5 Koelmiddelreservoir met koelmiddel 10 Aansluiting
2 Vulpijp koelmiddel niveau-indicator 7 Koelmiddelfilter doorstroomzekering
3 Aan/uitschakelaar 8 Koelmiddelafvoer (rood)

Afb. 5 Onderdelen koelapparaat CR1000/CR1250 115/230 V
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5 Beschrijving van de werking CR1000/CR1250

NL-10

-MIN

1  koelapparaat 4  Aan/vitschakelaar 7  Afvoeraansluiting 10 Koelmiddeltoevoer (blauw)
CR1000/CR1250 400V 5 Koelmiddelreservoir met koelmiddel 11 Aansluiting

2 Vulpijp koelmiddel niveau-indicator 8 Koelmiddelfilter doorstroomzekering

3 Zekeringen 6  Stekker, 400 V 9 Koelmiddelafvoer (rood)

Afb. 6 Onderdelen koelapparaat CR 1000/CR1250 400 V

LET OP

* Voor een permanente bewaking van de werking van het gehele koelsysteem raden we aan de geactiveerde

aansluiting van de doorstroomzekering (11)op de stroombron aan te sluiten.
= Afb. 7 Overzicht koelmiddelcircuit op pagina NL-11

* De doorstroomzekering zorgt ervoor dat bij een geringe doorstroom de aangesloten apparaten onmiddellijk worden

vitgeschakeld zodat thermische overbelasting kan worden verhinderd.

LET OP

* Verontreinigingen in het koelmiddel kunnen tot schade aan het koelapparaat leiden.
* Gebruik het koelmiddelfilter (in de leveringsomvang) om schade aan het koelapparaat te voorkomen.

= 6.3 Voorafgaand aan de eerste inbedrijfstelling op pagina NL-13

* ABICOR BINZEL is niet aansprakelijk voor schade die ontstaat doordat het koelapparaat zonder koelmiddelfilter
wordt gebruikt.
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CR1000/CR1250 6 Inbedrijfstelling

6 5
1 Warmtewisselaar (lamellenkoeler) 2 rijen 4 Koelmiddelfilter 6 Motor met ventilator
2 Koelmiddeltoevoer (blauw) 5 Koelmiddelreservoir 7 Cenfrifugaalpomp

3  Koelmiddelafvoer (rood)
Afb. 7 Overzicht koelmiddelcircuit

6 Inbedrijfstelling

Verwondingsgevaar door onverwacht opstarten

Voor de totale duur van onderhouds-, service-, montage-/demontage- en reparatiewerkzaamheden moet het volgende in
acht worden genomen:

* Schakel de stroombron uit.

* Verbreek alle elekirische aansluitingen.

A WAARSCHUWING

Gevaar voor elektrische schok
Gevaarlijke spanning door defecte kabel.

¢ Controleer alle onder spanning staande kabels en verbindingen op een juiste plaatsing en beschadigingen.
* Vervang beschadigde, gedeformeerde of versleten onderdelen.

LET OP

* Neem de volgende informatie in acht:

= 3 Productbeschrijving op pagina NL-5

* Werkzaamheden aan het apparaat of systeem mogen uitsluitend door geschoold personeel worden uitgevoerd.

* Gebruik onderdelen alleen in ruimten met voldoende ventilatie.

* Door onderlinge verbinding (seriéle of parallelle schakeling) van meerdere koelapparaten kan materiéle schade
ontstaan.

* Zorg ervoor dat het koelapparaat véér gebruik met koelvloeistof is gevuld.

* De koelmiddelpomp mag onder geen beding droog draaien, omdat dit onherstelbare schade aan de pomp
toebrengt. In dit geval vervalt de garantie.
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6 Inbedrijfstelling CR1000/CR1250

6.1 Transporteren en opstellen

A VOORZICHTIG

Verwondingsgevaar

Lichamelijk letsel door vallende apparaten en koppelstukken.

* Vermijd achterwaarts heffen en plaatsen.

* Hef de onderdelen niet boven personen of andere apparaten.

* Vervoer de onderdelen uitsluitend in verticale positie en met leeg koelmiddelreservoir, zodat er geen koelmiddel kan
ontsnappen.

* Draag uw persoonlijke beschermingsuitrusting: veiligheidsschoenen, veiligheidshandschoenen, veiligheidshelm,
gehoorbescherming.

* Laat personen die niet bij de werkzaamheden betrokken zijn, de gevaarlijke zone verlaten.

* Neem het gewicht van de afzonderlijke onderdelen in acht.

= 3 Productbeschrijving op pagina NL-5

A VOORZICHTIG

Gevaar van omkantelen

Lichamelijk letsel of beschadiging van onderdelen door onvakkundige montage.

* Koppel de toevoerleidingen af.

* Plaats de onderdelen op een geschikte ondergrond (vlak, stevig, droog) en beveilig ze tegen kantelen.
* Neem de maximale hellingshoek van 10° in acht.

LET OP

* Zorg ervoor dat de bedieningselementen en aansluitingen vrij toegankelijk zijn.

* Stel het koelapparaat op met een vrije ruimte van 50 cm rondom om een optimale circulatie van de koellucht mogelijk
te maken.

* Zorg ervoor dat er geen stof of andere vreemde stoffen in de koelluchtstroom van de installatie kunnen binnendringen.

e Scherm de onderdelen af van regen en direct zonlicht.

* Gebruik het apparaat vitsluitend in een droge, schone en goed geventileerde ruimte.

6.2 Koelapparaat aansluiten

6.2.1 Zekeren van het koelapparaat

LET OP

¢ Afhankelijk van de vitvoering worden de apparaten verschillend gezekerd.

CR1000/CR1250 met 115 V wordt gezekerd met een zekering van 5A.
CR1000/CR1250 met 230 V wordt gezekerd met een zekering van 3A.
CR1000/CR1250 met 400 V wordt gezekerd met drie zekeringen van 1A.
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CR1000/CR1250 6 Inbedrijfstelling

1 CR1000 400V

1 CR1000 115/230V 1 CR1250115/230V

Afb. 8 Zekeringen

Als het koelapparaat niet werkt, controleert u:
¢ de stroomtoevoer en schakelt u deze eventueel in.

* de zekering (1) en vervangt u deze eventueel.

6.3 Voorafgaand aan de eerste inbedrijfstelling

3 Vulopening 5 Afvoeraansluiting

4 Koelmiddelreservoir 6 Koelmiddelfilter
7 Koelmiddelafvoer (rood)

1 Koelmiddeltoevoer (blauw)

2 Schroefdop

Afb. 9 Voorzijde/achterzijde

1 Sluit het koelmiddelfilter (6) op de koelmiddelafvoer (rood) (7) aan.

2 Sluit de koelmiddelslangen aan.
3 Open de schroefdop (2) op de vulopening (3) van het koelmiddelreservoir (4).
4 Vul het koelapparaat met het koelmiddel vit de BTC-reeks van ABICOR BINZEL tot het maximumniveau dat op het

reservoir is aangegeven. Sluit de vulopening niet af.
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6 Inbedrijfstelling CR1000/CR1250

5 Schakel het koelapparaat in.

6 Vul het koelapparaat bij de vulopening (3) van het koelmiddelreservoir (4) met het koelmiddel uit de BTC-reeks van
ABICOR BINZEL tot het maximumniveau dat op het reservoir is aangegeven.

7 Herhaal deze procedure 2-3 keer totdat de koelvloeistof over het gehele koelmiddelcircuit is verdeeld en het maximale

vulpeil is bereikt.

8 Sluit de vulopening (3) met de schoefdop (2) of.

A\ VOORZICHTIG

Beschadigingen die ontstaan door ongeschikte en geleidende koelvloeistoffen, vallen niet onder de
garantie.
* Voordat het koelsysteem opnieuw met het koelmiddel uit de BTC-reeks wordt gevuld, moet u ervoor zorgen dat het

systeem eerst met schoon water wordt doorgespoeld om eventuele afzettingen te verwijderen.

* Wanneer andere koelvloeistoffen worden gebruikt, mogen deze geen agressieve, schurende of verharsende
bestanddelen bevatten.

* Als het koelmiddel it de BTC-reeks van ABICOR BINZEL niet beschikbaar is, kunt u ook degemineraliseerd water
(toegestane bedrijfstemperatuur +5 °C tot +40 °C) of na reiniging van het apparaat een mengsel van 25 % mono-
ethyleenglycol en 75 % gedemineraliseerd water (toegestane bedrijfstemperatuur —10°C tot +40 °C) gebruiken.

LET OP

* Let erop dat de koelmiddeltoevoer en -afvoer op de juiste wijze geplaatst zijn.

Koelmiddeltoevoer = blauw, koelmiddelafvoer = rood
* Voor vloeistofgekoelde lastoortsen raden we aan ABICOR BINZELkoelmiddel uit de BTC-reeks te gebruiken.
* Controleer regelmatig de toestand van het koelmiddel om zeker te zijn van maximale koelprestaties.

LET OP

* Verontreinigingen in het koelmiddel kunnen tot schade aan het koelapparaat leiden.

* Gebruik het koelmiddelfilter (in de leveringsomvang) om schade aan het koelapparaat te voorkomen.
* ABICOR BINZEL is niet aansprakelijk voor schade die ontstaat doordat het koelapparaat zonder koelmiddelfilter
wordt gebruikt.

6.3.1 Ontluchten

Een optimale koelprestatie is pas gewaarborgd als het gehele koelsysteem ontlucht is. Ontlucht bij elke eerste inbedrijfstelling
en na elke vervanging van het slangenpakket als volgt het gehele koelsysteem:

1 Sluit de koelmiddelslangen van het tussenslangpakket aan op het koelapparaat en zorg ervoor dat het koelmiddelcircuit
volledig gesloten is.

2 Schakel het koelapparaat aan de voorzijde van het apparaat in.
3 Maak de koelmiddelafvoerslang aan het koelapparaat los en houd deze boven een opvangbak.

4 Sluit de opening van de koelmiddelafvoerslang en maak deze door herhaald abrupt openen weer vrij.

LET OP

* Herhaal deze procedure totdat het koelmiddel zonder onderbreking en zonder luchtbellen stroomt.

* Controleer het minimum vloeistofniveau van de koelunit.
* Controleer de koppelingen en bussen op lekken om koelmiddellekkage te vermijden.

5 Sluit de koelmiddelafvoerslang weer aan.

6 Controleer het koelmiddelpeil.
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CR1000/CR1250 7 Gebruik

7 Gebruik

LET OP

* Werkzaamheden aan het apparaat of systeem mogen uitsluitend door geschoold personeel worden vitgevoerd.
* Neem de gebruikshandleidingen van de lastechnische onderdelen en lastoortsen in acht.

7.1 Voor de eerste inbedrijfstelling en na langere stilstand
1 Koelmiddelpomp controleren op soepele werking.

2 Controleer de koelmiddelaansluitingen op lekkage.

3 In geval van lekkage: druk de eenoorklemmen op de plaats van de lekkage met een tang verder dicht of haal de
slangklemmen met een schroevendraaier verder aan.

8 Buitenbedrijfstelling

LET OP

* Neem bij de buitenbedrijfstelling de uitschakelprocedures van alle aanwezige onderdelen van het lassysteem in acht.

1 Verwijder de netstekker van het koelapparaat.

9 Onderhoud en reiniging

Voor een lange levensduur en onberispelijke werking dienen onderhoud en reiniging regelmatig en duurzaam te worden
vitgevoerd.

Verwondingsgevaar door onverwacht opstarten

Voor de totale duur van onderhouds-, service-, montage-/demontage- en reparatiewerkzaamheden moet het volgende in
acht worden genomen:

* Schakel de stroombron uit.
» Schakel de totale lasinstallatie uit.
* Verbreek alle elekirische aansluitingen.

Gevaar voor elektrische schok
Gevaarlijke spanning door defecte kabel.

* Controleer alle onder spanning staande kabels en verbindingen op een juiste plaatsing en beschadigingen.
* Vervang beschadigde, gedeformeerde of versleten onderdelen.

LET OP

* Werkzaamheden aan het apparaat of systeem mogen uitsluitend door geschoold personeel worden uitgevoerd.
* Draag tijdens de onderhouds- en reinigingswerkzaamheden altijd uw persoonlijke beschermingsuitrusting.

9.1 Onderhoudsintervallen

LET OP

* De aangegeven onderhoudsintervallen zijn richtwaarden en hebben betrekking op één ploeg per dag.

Neem de gegevens van EN 60974-4 (Uitrusting voor booglassen: Inspectie in bedrijf en beproeven) in acht, evenals de
relevante nationale wet- en regelgeving.
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9 Onderhoud en reiniging

CR1000/CR1250

Controleer het volgende:

Elke dag

Elke week

Elke maand

Elk half jaar

Koelmiddelpeil
controleren,
evt. bijvullen.

Lamellenkoeler met
perslucht vitblazen en
stofvrij maken

Koelmiddel verversen

Visuele controle van koelmiddelfilter:

afzettingen op filterelement?

Filterelement reinigen/vervangen

= 9.2 Filterelement reinigen op
pagina NL-16

Optie: toevoer- en
afvoerslangen voor
koelmiddel controleren
op verontreinigingen,
eventueel vervangen.

Lamellenkoeler tegen stroomrichting
van toevoer/afvoer in uitspoelen.

Koelmiddelreservoir vitspoelen

Aansluitingen controleren op
lekkage, evt. slangklemmen met tang

dichtdrukken.

Koelmiddelslangen controleren op
beschadigingen.

Tab. 8

Onderhoudsintervallen

9.2 Filterelement reinigen
De levensduur van hetfilter bedraagt ca. 500 bedrijfsuren. De minimale grootte van de deeltjes die uit het koelmiddel kunnen
worden gefilterd, bedraagt 70 pm. Als afzettingen op het filterelement zichtbaar zijn, moet het filter worden gereinigd.

Ga als volgt te werk om het filterelement te reinigen:

1 Filter

2 Orring

3 Filterelement

4  Filterkom

Afb. 10

Filterelement reinigen

1 Schroef de filterkom (4) los.

2 Verwijder het filterelement (3) en de O-ring (2).
3 Reinig het filterelement (3) onder stromend water.
4 Plaats het filterelement (3) en de O-ring (2) in de filterkom (4).
5 Schroef de filterkom (4) aan het filter vast.

NL-16
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10 Storingen en het verhelpen ervan

10 Storingen en het verhelpen ervan

Verwondingsgevaar en apparatuurschade door onbevoegde personen
Ondeskundige reparaties of wijzigingen aan het product kunnen ernstig lichamelijk letsel en apparatuurschade tot gevolg

hebben. De productgarantie vervalt bij interventie door onbevoegde personen.

* Werkzaamheden aan het apparaat of systeem mogen uitsluitend door geschoold personeel worden vitgevoerd.

Neem het bijgevoegde document 'Garantie' in acht. Wendt u in geval van twijfel en/of problemen tot uw vakhandel of

de fabrikant.

LET OP

* Neem de gebruikshandleidingen van de lastechnische onderdelen en lastoortsen in acht.

Storing

Oorzaak

Oplossing

Koelapparaat
werkt niet

¢ Stroomvoorziening onderbroken

* Controleer elektrische installatie en repareer
deze eventueel.

* Motor/koelmiddelpomp defect

* Vervang motor/koelmiddelpomp.

* Neem contact op met onze service.

¢ Vervang de zekering.

= 6.3 Voorafgaand aan de eerste inbedrijfstelling

op pagina NL-13

Te weinig of geen
doorstroming

¢ Geen koelvloeistof in het
koelmiddelreservoir

¢ Vul met koelvloeistof.

¢ Koelmiddelpeil te laag

¢ Vul koelvloeistof bij.

* Vernauwing of vreemd lichaam in het
koelcircuit

* Controleer koelmiddelslangen en
verbindingen.

* Spoel koelcircuit door.

¢ Reinig filter

¢ Vervang de zekering.

koelvermogen

¢ Koelapparaat met te laag koelvermogen
aangesloten

koelmiddel . . = 6.3 Voorafgaand aan de eerste inbedrijfstelling
¢ Zekering koelmiddelpomp defect .
op pagina NL-13
* Vervang defect onderdeel.
¢ Koelmiddelpomp defect * Controleer verbindingen koelcircuit.
¢ Koelcircuit onderbroken * Controleer koelmiddelslangen op schade.
¢ Lucht in koelcircuit ¢ Ontluchten
= 6.3.1 Ontluchten op pagina NL-14
* Ventilator defect * Vervang defect onderdeel.
* Koelmiddelpomp defect * Neem contact op met onze service.
¢ Koeler vuil ¢ Vervang defect onderdeel.
Te laag

* Neem contact op met onze service.

* Blaas koeler met droge perslucht uit.

* Koelapparaat met hoger koelvermogen
gebruiken

Hoorbare

werkingsgeluiden

¢ Koelmiddelpeil te laag

¢ Vul koelvloeistof bij.

* Koelmiddelpomp defect

* Vervang defect onderdeel.

Tab. 9
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11 Demontage CR1000/CR1250
Storing Oorzaak Oplossing
* Lekkage bij aansluitingen * Controleer op verontreiniging.
¢ Slangen geknikt * Haal klemmen aan.
¢ Koelmiddelpomp defect * Controleer slanggeleidingen, corrigeer deze
eventueel.
Lekkage ¢ Vervang slangen.

¢ Vervang defect onderdeel.

* Temperatuur van koelvloeistof te hoog * Neem contact op met onze service.

¢ Reinig koeler.

* Controleer werking ventilator.

Tab. 9 Storingen en het verhelpen ervan

11 Demontage

Verwondingsgevaar door onverwacht opstarten

Voor de totale duur van onderhouds-, service-, montage-/demontage- en reparatiewerkzaamheden moet het volgende in
acht worden genomen:

* Schakel de stroombron uit.

* Verbreek alle elektrische aansluitingen.

LET OP

* Werkzaamheden aan het apparaat of systeem mogen uitsluitend door geschoold personeel worden uitgevoerd.
* Neem de gebruikshandleidingen van de lastechnische onderdelen en lastoortsen in acht.
* Neem de informatie in het volgende hoofdstuk in acht:

= 8 Buitenbedrijfstelling op pagina NL-15.

Gevaar voor elektrische schok

Gevaarlijke spanning door defecte kabel.

 Controleer alle onder spanning staande kabels en verbindingen op een juiste plaatsing en beschadigingen.
* Vervang beschadigde, gedeformeerde of versleten onderdelen.
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CR1000/CR1250 12 Verwijdering

12 Verwijdering

Bij de verwijdering moeten de plaatselijke bepalingen, wetten, voorschriften, normen en richtlijnen in acht worden genomen.
Neem de richtliinen voor de verwijdering van elektronische producten in acht en lever deze producten in bij uw plaatselijke
afvalstation (bijv. voor recycling).

Om het product als afval te verwerken, moet u dit eerst volledig demonteren. Neem de volgende informatie in acht:
= 11 Demontage op pagina NL-18
Koelmiddel vit de BTC-reeks:

Het koelmiddel mag niet samen met het huisvuil worden verwijderd. Niet in het riool terecht laten komen. Neem de volgende
informatie in het veiligheidsinformatieblad in acht:

= Hoofdstuk 13 Aanwijzingen voor de verwijdering

* 14 06 03*: andere oplosmiddelen en mengsels ervan

e 1501 10*: verpakkingen die restanten van gevaarlijke stoffen bevatten of door gevaarlijke stoffen verontreinigd zijn
* 15 01 02: verpakkingen van kunststof

Verontreinigde verpakkingen:
Aanbeveling: verwijdering volgens de overheidsvoorschriften.
Aanbevolen reinigingsmiddelen: water, evt. met toevoeging van reinigingsmiddelen.

12.1 Grondstoffen

Dit product bestaat voor het grootste deel uit metalen grondstoffen die in staal- en hoogovenbedrijven kunnen worden
omgesmolten en daardoor bijna onbeperkt kunnen worden hergebruikt. De gebruikte kunststoffen zijn gemarkeerd, zodat

het sorteren en fractioneren van de materialen optimaal op latere recycling is voorbereid.

12.2 Verbruiksproducten

Zorg ervoor dat olién, smeervetten en reinigingsmiddelen niet de bodem verontreinigen of in de riolering terechtkomen. Deze
stoffen moeten in geschikte containers worden bewaard, getransporteerd en verwijderd. Neem hierbij de desbetreffende
plaatselijke bepalingen en de aanwijzingen voor verwijdering in de door de fabrikant verstrekte veiligheidsinformatiebladen
in acht. Verontreinigde reinigingsgereedschappen (kwasten, lappen efc.) moeten eveneens volgens de gegevens van de
fabrikant van de desbetreffende producten worden verwijderd.

12.3 Verpakkingen

ABICOR BINZEL heeft de transportverpakking tot het absolute minimum beperkt. Bij de keuze van de verpakkings-
materialen wordt op een mogelijk hergebruik gelet.
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13 Bijlage CR1000/CR1250

13 Bijlage

13.1 Vervangingsonderdelen CR1000

1918 17 16 15 14 13 12 11
Afb. 11 Vervangingsonderdelen CR1000
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13 Bijlage

Pos. Artikelomschrijving

1 Draaggreep

2 Afdekking

3 Doorstroomzekering

4 Motor/koelmiddelpomp (115 V/230 V/400 V)

5 Ventilator

6 Waterkoeler twee rijen

7 Behuizing

8 Aan/uit-schakelaar

9 Zekering (3 zekeringen bij de vitvoering van 400 V)
10 Rubberen voet (4 stuks)

1 Koelwatersteekkoppeling, nominale breedte 5 mm, rood
12 Koelwatersteekkoppeling, nominale breedte 5 mm, blauw
13 Aansluitstekker doorstroomzekering

14 Drager koelmiddelreservoir

15 Motorsteun

16 Houder koelmiddelreservoir (2 stuks)

17 Koelmiddelreservoir

18 Schroefdop afvoer

19 Schroefdop toevoer

20 Filter compleet

21 Filterelement

22 O-ring
Tab. 10 Vervangingsonderdelen CR1000
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13 Bijlage CR1000/CR1250

13.2 Vervangingsonderdelen CR1250

15

Afb. 12 Vervangingsonderdelen CR1250
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13 Bijlage

)
o
"

Artikelomschrijving

Tussenstang

Draaggreep (2 stuks)

Afdekking

Doorstroomzekering

Motor/koelmiddelpomp (115 V/230 V/400 V)

Ventilator

Waterkoeler drie rijen

Behuizing

V| O |IN(O|hnh QN -

Aan/uit-schakelaar

-
(=]

Zekering (3 zekeringen bij de vitvoering van 400 V)

Rubberen voet (6 stuks)

-
N

Koelwatersteekkoppeling, nominale breedte 5 mm, rood

—
w

Koelwatersteekkoppeling, nominale breedte 5 mm, blauw

-
Y

Aansluitstekker doorstroomzekering

-
(4]

Motorsteun

-
(-]

Drager koelmiddelreservoir

-
N

Houder koelmiddelreservoir (2 stuks)

-
©

Koelmiddelreservoir

-
0

Schroefdop afvoer

N
o

Schroefdop toevoer

N
—r

Filter compleet

N
N

Filterelement

23

O-ring

Tab. 11

Vervangingsonderdelen CR1250
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13 Bijlage

13.3 Aansluitschema doorstroomzekering

LET OP

* Deze aansluitmogelijkheid is uitsluitend geschikt voor 2-cyclusbedrijf.

* Koelapparaat schakelt bij een laag koelmiddelpeil en ingedrukte toortsknop de lasstroom uit.
* De doorstroomzekering heeft een standaardinstelling van 0,6-0,8 |/min.

Toortsknop

Aansluiting doorstroomzekering
aan voorzijde koelapparaat

~

Lasstroombron < > ,
\_/ /

Behuizing van aan-
sluiting
/ Doorstroomzekering
N : (laag koelvloeistofpeil opent
\

schakeling)

ﬁj;&

Toortscontroleschakelaar
aan lasstroombron

Afb. 13 Aansluitschema doorstroomzekering

13.3.1 Montagehandleiding doorstroomzekering

2 Behuizing van aansluiting aan machinezijde

1 Stuurkabel DSM
Afb. 14 Uitgangssituatie
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CR1000/CR1250 13 Bijlage

Afb. 15 Behuizing van aansluiting openen

Afb. 16 Een stuurleiding demonteren

Afb. 17 Stuurleiding verbinden met kabel doorstroomzekering
Krimpkous aanbrengen voor isolatie

Afb. 18 Vergrendeling verwijderen en opening van behuizing gebruiken voor kabel doorstroomzekering
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13 Bijlage

CR1000/CR1250

Afb. 19 Behuizing van aansluiting monteren

13.4 Schakelschema CR1000/CR1250 115/230/400 V

115VAC/230VAC

Koelmiddelbewaking

400VAC

Koelmiddelbewaking

Afb. 20 Schakelschema CR1000/CR1250 115/230/400 V

NL-26
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CR1000/CR1250 13 Bijlage
13.5 Onderhoudsplan
Onderhoudsplan
Volgnr.| Onderhouds- | Uit te voeren Uitgevoerd | Handtekening/ | Volgend
intervallen onderhoudswerkzaamheden op opmerking onderhoud
Elke dag Koelmiddelpeil controleren
2 Elke week Filter op verontreinigingen controleren,
zo nodig reinigen of vervangen
2 Elke maand Lamellenkoeler met perslucht vitblazen
en stofvrij maken
3 Elke maand Toevoer- en afvoerslangen voor
koelmiddel controleren op
verontreinigingen en evt. vervangen
Elk half jaar Koelmiddel verversen
5 Elk half jaar Lamellenkoeler tegen stroomrichting
van toevoer/afvoer in uitspoelen
6 Elk half jaar Koelmiddelreservoir uitspoelen
7 Elk half jaar Aansluitingen controleren op lekkage,
evt. slangklemmen met tang
dichtdrukken
8 Elk joar Inspectie en tests tiidens het bedrijf
Tab. 12 Onderhoudsplan
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FR  Traduction du mode d'emploi d'origine

© Le constructeur se réserve le droit de modifier ce mode d'emploi & tout moment et sans avis préalable pour des raisons
d'erreurs d'impression, d'imprécisions éventuelles des informations contenues ou d'une amélioration de ce produit. Toutefois,
ces modifications ne seront prises en considération que dans de nouvelles versions des instructions de service.

Toutes les marques déposées et marques commerciales contenues dans le présent mode d'emploi sont la propriété de leurs
titulaires/fabricants respectifs.

Vous trouverez nos documents actuels sur les produits, ainsi que I'ensemble des coordonnées des représentants et des
partenaires d'/ABICOR BINZEL dans le monde sur la page d'accueil www.binzel-abicor.com

1 Identification FR-3 13 Annexe FR-20
1.1 Marquage FR-3 13.1  Piéces détachées CR1000 FR-20
13.2  Piéces détachées CR1250 FR-22
2 Sécurité FR-3 13.3  Schéma de raccordement du contréleur
2.1 Utilisation conforme aux dispositions FR-3 de débit FR-24
2.2 Obligations de I'exploitant FR-3 13.3.1 Instructions d'assemblage du contréleur
2.3 Equipement de protection individuelle (EPI) FR-3 de débit FR-24
2.4 Classification des consignes d'avertissement FR-4 13.4  Schéma de connexion
2.5 Plaques indicatrices et d'avertissement FR-4 CR1000/CR1250 115/230/400V FR-26
2.6 Instructions concernant les situations d'urgence  FR-4 13.5 Plan d'entretien FR-27
3 Description du produit FR-5
3.1 Caractéristiques techniques FR-5
3.2 Abréviations FR-6
3.3 Plaque signalétique FR-7
3.4 Signes et symboles utilisés FR-7
4 Matériel fourni FR-8
4.1 Transport FR-8
4.2 Stockage FR-8
5 Description du fonctionnement FR-9
6 Mise en service FR-11
6.1 Transport et installation FR-12
6.2 Raccordement du refroidisseur FR-12
6.2.1  Protection du refroidisseur FR-12
6.3 Avant la premiére mise en service FR-13
6.3.1 Purge FR-14
7 Fonctionnement FR-15
7.1 Avant la premiére mise en service et aprés
un arrét long FR-15
8 Mise hors service FR-15
9 Entretien et nettoyage FR-15
9.1 Intervalles d'entretien FR-15
9.2 Nettoyer I'élément filtrant FR-16
10 Dépannage FR-17
11 Démontage FR-18
12 Elimination FR-19
12.1  Matériaux FR-19
12.2  Produits consommables FR-19
12.3  Emballages FR-19
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CR1000/CR1250 1 Identification

1 Identification

Le refroidisseur CR1000/CR 1250 est utilisé dans I'industrie et 'artisanat exclusivement pour le refroidissement des torches

de soudage refroidies par liquide.

Il ne doit étre utilisé qu'avec des piéces détachées ABICOR BINZEL d'origine. Ce mode d'emploi décrit seulement le

refroidisseur CR1000/CR1250.

1.1 Marquage

Le produit répond aux exigences de mise sur le marché en vigueur des marchés respectifs. Tous les marquages nécessaires

sont apposés sur le produit.

2 Sécurité

Respectez les consignes de sécurité figurant dans le document joint & ce manuel.

2.1 Utilisation conforme aux dispositions
* Le dispositif décrit dans ce mode d'emploi ne doit étre utilisé qu'aux fins et de la maniére décrites dans le mode
d'emploi. Veuillez respecter les conditions d'utilisation, d'entretien et de maintenance.

* Toute autre utilisation du produit est considérée comme non conforme.

* Les transformations ou modifications effectuées de maniére arbitraire pour augmenter la puissance sont interdites.

2.2 Obligations de I'exploitant
* Les interventions sur l'appareil sont réservées :

* aux personnes ayant connaissance des consignes fondamentales et relatives & la sécurité au travail et a la

prévention des accidents ;
* aux personnes ayant recu des instructions relatives & la manipulation de I'appareil ;
* aux personnes ayant lu et compris ce mode d'emploi ;
* aux personnes ayant lu et compris le chapitre « Consignes de sécurité » ;

* aux personnes qui ont recu la formation correspondante ;

* aux personnes qui de par leur formation, leurs connaissances et leurs expérience techniques, peuvent identifier les

dangers possibles.
* Tenez les autres personnes & I'écart de la zone de travail.
* Respectez les directives relatives a la sécurité du travail du pays concerné.

* Respectez les consignes relatives & la sécurité au travail et & la prévention des accidents.

2.3 Equipement de protection individuelle (EPI)

Pour éviter d'exposer les utilisateurs & des dangers potentiels, il est recommandé de porter un équipement de protection

individuelle (EPI).

* L'équipement de protection individuelle comprend des vétements de protection, des lunettes de protection, un masque

de protection respiratoire de classe P3, des gants de protection et des chaussures de sécurité.
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CR1000/CR1250

2.4 Classification des consignes d'avertissement

Les consignes d'avertissement utilisées dans le mode d'emploi sont divisées en quatre niveaux différents. Elles sont indiquées
avant les étapes de travail potentiellement dangereuses. Elles sont classées par ordre d'importance décroissant et ont la

signification suivante :

Signale un danger imminent qui, s'il n'est pas évité, entraine des blessures corporelles extrémement graves ou la mort.

A\ AVERTISSEMENT

Signale une situation éventuellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, peut entrainer des blessures graves.

A\ ATTENTION

Signale un risque éventuel qui, s'il n'est pas évité, peut entrainer des blessures plus ou moins graves.

AVIS

Signale le risque d'obtenir un résultat de travail non satisfaisant et de provoquer des dommages de I'équipement.

2.5 Plaques indicatrices et d'avertissement

Les plaques indicatrices et d'avertissement suivantes se trouvent sur le produit :

Symbole Signification

Lisez et respectez le mode d'emploi !

Les marquages doivent toujours étre lisibles. Ils ne doivent pas étre recouverts ou retirés.

2.6 Instructions concernant les situations d'urgence

En cas d'urgence, coupez immédiatement les alimentations suivantes :
¢ Alimentation électrique
D'autres mesures sont décrites dans le mode d'emploi de la source de courant ou dans la documentation des dispositifs

périphériques supplémentaires.

BAL.0462.0 « 2019-07-12



CR1000/CR1250 3 Description du produit

3 Description du produit
Le refroidisseur est utilisé pour le refroidissement des torches de soudage refroidies par liquide.

Toute autre utilisation est considérée comme non conforme. Le constructeur n'assume aucune responsabilité pour fous les
dommages qui en résultent.

A\ AVERTISSEMENT

Risques liés & une utilisation non conforme aux dispositions

Une utilisation du dispositif non conforme aux dispositions peut entrainer un danger pour les personnes, les animaux et les

biens matériels.

* N'utilisez I'appareil que conformément aux dispositions.

* N'apportez pas de transformations ou de modifications & I'appareil de maniére arbitraire pour augmenter la puis-
sance.

* Toute intervention sur I'appareil ou le systéme est réservée exclusivement aux personnes autorisées.

3.1 Caractéristiques techniques
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3 Description du produit CR1000/CR1250
CR1000 CR1250

Echangeur thermique a 2 rangées a4 3 rangées
Tension d'alimentation 115/230/400 V.C.A. 50/60 Hz
Puissance de refroidissement 1000 W avec H,O 1250 W avec H,O
Q=1L/mina+25°C 750 W avec BTC-15 1050 W avec BTC-15
Hauteur de pompage max. env.35m 230V

Débit max. 7,0 L/min

Pression max. de sortie du liquide de refroidissement 3,5 bar

de la pompe

Type de pompe Pompe centrifuge

Capacité du réservoir de liquide de refroidissement 6,0L

Liquide de refroidissement Série BTC

Niveau sonore env. 67 db(A)

Indice de protection IP 23 (pour une utilisation en intérieur uniquement)
Dimensions (L x | x H) 490 x 250 x 410 mm | 690 x 250 x 340 mm
Poids 14,9 kg 16,7 kg
Tab. 1 Refroidisseur CR1000/CR 1250

Température de I'air ambiant -10 °Ca +40 °C

Humidité relative de I'air Jusqu'a 90 % & 20 °C
Tab. 2 Conditions environnementales pendant I'exploitation

Stockage en lieu clos, température de I'air ambiant -10 °C & +40 °C

Transport, température de I'air ambiant -25°Ca+55°C

Humidité relative de I'air Jusqu'a 90 % & 20 °C
Tab. 3 Conditions environnementales de transport et de stockage

3.2 Abréviations

‘ S.W. ‘ Contréleur de débit (water flow switch) |
Tab. 4 Abréviations

‘ Dimensions figurant dans les plans et diagrammes ‘ Millimeétres [mm]

Tab. 5 Dimensions
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CR1000/CR1250 3 Description du produit

3.3 Plaque signalétique

Une plaque signalétique comportant les indications suivantes se trouve sur la face avant du boitier du refroidisseur :
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Fig. 3 Plaque signalétique de 'CR1000/CR1250

Alesander Binze Schweisstechnik GmbH & Ca KG
Postach 1001 53
D-25

WP Coums
Frostachuts | Frost Protection

Fig. 4 Plaque signalétique du CR1000 400 V

Pour tout renseignement complémentaire, les informations suivantes sont nécessaires :
* Type d'appareil

* Numéro d'appareil

3.4 Signes et symboles utilisés

Dans le mode d'emploi, les signes et symboles suivants sont utilisés :

Symbole | Description

. Symbole d'énumération pour les instructions de service et les énumérations

= Symbole de renvoi faisant référence & des informations détaillées, complémentaires ou supplémentaires
1 Etapes énumérées dans le texte et devant étre exécutées dans I'ordre
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4 Matériel fourni CR1000/CR1250

4 Matériel fourni

Le refroidisseur est livré & I'état vide, c.-a-d. sans liquide de refroidissement. Le liquide de refroidissement est commandé et
livré dans des bidons séparés.

* Refroidisseur CR1000/CR1250 * Fiche de raccordement pour le contréleur de débit
* Mode d'emploi e Filtre & liquide de refroidissement complet (1 piéce)
Tab. 6 Matériel fourni

Les pieces d'équipement et d'usure sont & commander séparément.
Les caractéristiques et références des piéces d'équipement et d'usure figurent dans le catalogue actuel. Pour obtenir des
conseils et pour passer vos commandes, consultez le site www.binzel-abicor.com.

4.1 Transport

Le matériel livré est vérifié et emballé avec soin avant I'expédition ; des dommages peuvent toutefois survenir lors du

transport.
Contréle ala Vérifiez que la livraison est compléte & I'aide du bon de livraison !
réception Vérifiez que le matériel n'est pas endommagé (vérification visuelle) !

En cas de réclamation | Sila marchandise a été¢ endommagée pendant le transport, veuillez immédiatement prendre
contact avec le dernier agent de transport | Vevillez conserver I'emballage pour une
éventuelle vérification par I'agent de transport.

Emballage en cas de | Si possible, utilisez I'emballage et le matériel d'emballage d'origine. Pour toute question

retour de la concernant I'emballage et la protection pour le transport, veuillez prendre contact avec votre
marchandise fournisseur.

Tab.7 Transport

4.2 Stockage
Pour les conditions environnementales lors du stockage en lieu clos :

= Tab. 3 Conditions environnementales de transport et de stockage & la page FR-6
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CR1000/CR1250 5 Description du fonctionnement

5 Description du fonctionnement

Le refroidisseur CR1000/CR1250 achemine et surveille le liquide de refroidissement. Tous les éléments et raccords
nécessaires sont installés dans le boitier. Un contréleur de débit est intégré par défaut dans le refroidisseur. Un filtre & liquide
de refroidissement est joint au refroidisseur et doit étre inséré dans le refroidisseur avant utilisation.

6
1 Refroidisseur 4 Fusible 6 Tubulure de sortfie liquide 9 Amenée de liquide de
CR1000/CR1250 115/ 5 Récipient de liquide de de refroidissement refroidissement (bleu)
230V refroidissement avec 7 Filtre & liquide de 10 Raccord du contréleur
2 Tubulure de remplissage indicateur de niveau refroidissement de débit
liquide de refroidissement 8 Retour du liquide de
3 Interrupteur Marche/Arrét refroidissement (rouge)
Fig. 5 Composants du refroidisseur CR1000/CR1250 115/230 V
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5 Description du fonctionnement CR1000/CR1250

-MIN

1 Refroidisseur 4 Interrupteur Marche/Arrét 7 Tubulure de sortie liquide 10 Amenée de liquide de
CR1000/CR1250 400V 5 Récipient de liquide de de refroidissement refroidissement (bleu)

2 Tubulure de remplissage refroidissement avec 8 Filtre & liquide de 11 Raccord du contréleur
liquide de refroidissement indicateur de niveau refroidissement de débit

3  Fusibles 6 Fiche 400V 9 Retour du liquide de

refroidissement (rouge)
Fig. 6 Composants du refroidisseur CR 1000/CR1250 400 V
AVIS

* Afin de garantir la surveillance permanente du fonctionnement de tout le systéme de refroidissement, nous
recommandons d'activer le raccord du contréleur de débit (11) & la source de courant.

= Fig. 7 Vue d'ensemble du circuit du liquide de refroidissement & la page FR-11

* Le contréleur de débit provoque en cas de débit faible un arrét immédiat des appareils raccordés et empéche ainsi
une surchauffe thermique.

AVIS

* La présence d'impuretés dans le liquide de refroidissement peut endommager le refroidisseur.

* Utilisez le filtre & liquide de refroidissement (fourni & la livraison) afin d'éviter d'endommager le refroidisseur.
= 6.3 Avant la premiére mise en service & la page FR-13

* ABICOR BINZEL ne fournit aucune garantie pour les dommages causés par ['utilisation du refroidisseur sans filtre
a liquide de refroidissement.
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CR1000/CR1250 6 Mise en service

6 5
1 Echangeur thermique (refroidisseur & 4 Filtre & liquide de refroidissement 6  Moteur avec ventilateur
lamelles) 2 rangées 5 Réservoir de liquide de refroidissement 7 Pompe centrifuge

2 Amenée de liquide de refroidissement (bleu)

3 Retour du liquide de refroidissement (rouge)

Fig. 7 Vue d'ensemble du circuit du liquide de refroidissement

6 Mise en service

Risque de blessure en cas de démarrage inattendu

Pendant toute la durée des travaux d'entretien, de maintenance, d'assemblage, de démontage et de réparation,
respectez les points suivants :

* Mettez la source de courant hors circuit.

* Débranchez tous les raccordements électriques.

A\ AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique

Tension dangereuse en présence de cables défectueux.
* Veillez & ce que tous les cables et raccordements sous tension soient correctement installés et ne soient pas
endommagés.

* Remplacez les pieces endommagées, déformées ou usées.

AVIS

* Veuillez respecter les indications suivantes :

= 3 Description du produit & la page FR-5

* Toute intervention sur l'appareil ou le systéme est réservée exclusivement aux personnes autorisées.

¢ Utilisez les éléments uniquement dans des locaux suffisamment aérés.

* L'interconnexion (connexion en série ou en paralléle) de plusieurs refroidisseurs peut entrainer des dommages
matériels.

* Assurez-vous que le refroidisseur est rempli de liquide de refroidissement avant la mise en service.

+ Evitez tout fonctionnement & sec de la pompe de liquide de refroidissement sous peine de détruire la pompe et
d'annuler la garantie.
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6 Mise en service CR1000/CR1250

6.1 Transport et installation

A\ ATTENTION

Risque de blessure
Risque de blessure en cas de chute d'appareils et d'accessoires.

+ Evitez de soulever et de déposer les éléments par a-coups.

* Ne soulevez pas les composants au-dessus de personnes ou d'autres appareils.

* Ne transportez les composants qu'en position verticale et avec le réservoir de liquide de refroidissement vide afin
d'éviter toute fuite du liquide de refroidissement.

* Portez votre équipement de protection individuelle : chaussures de sécurité avec embouts en acier, gants de
protection, casque de protection et protections auditives.

* Eloignez toute personne de la zone dangereuse extérieure.

* Tenez compte du poids des différents éléments.

= 3 Description du produit & la page FR-5

A\ ATTENTION

Risque de basculement

Risque de blessure ou d'endommagement des composants en cas de montage non conforme.

* Débranchez les conduites d'alimentation.

* Posez les composants sur un support approprié (plat, ferme, sec) ou ils ne peuvent pas basculer.
* Respectez I'angle maximal d'inclinaison de 10°.

AVIS

* Veillez & ce que l'accés aux éléments de commande et aux raccordements soit libre.

* Installez le refroidisseur en respectant un espace libre de 50 cm sur toute la circonférence afin de garantir une
circulation optimale de I'air de refroidissement.

» Evitez toute pénétration de poussiere et d'autres substances étrangéres dans le flux d'air de refroidissement.

* Protégez les composants de la pluie et du rayonnement solaire direct.

* Utilisez I'appareil uniquement dans des locaux secs, propres et bien ventilés.

6.2 Raccordement du refroidisseur

6.2.1 Protection du refroidisseur

AVIS

* Selon leur version, les appareils sont protégés différemment :

Le CR1000/CR1250 & 115 V est protégé par un fusible 5 A.
Le CR1000/CR1250 & 230 V est protégé par un fusible 3 A.
Le CR1000/CR1250 & 400 V est protégé par trois fusibles 1 A.
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CR1000/CR1250 6 Mise en service

1 CR1000 115/230V 1 CR1250115/230V 1 CR1000 400V

Fig. 8 Fusibles

Si le refroidisseur ne fonctionne pas, vérifiez :

¢ |'alimentation en courant et, si nécessaire, mettez en marche la source de courant.

* le fusible (1) et remplacez-le si nécessaire.

6.3 Avant la premiére mise en service

1 Amenée de liquide de 3 Tubulure d'entrée 5 Tubulure de sortie

refroidissement (bleu) 4  Réservoir de liquide de 6 Filire a liquide de refroidissement
2 Bouchon refroidissement 7 Retour du liquide de refroidissement (rouge)
Fig. 9 Face avant/arriére

1 Filtre & liquide de refroidissement (6) raccordé au retour du liquide de refroidissement (rouge) (7).

2 Tuyaux de refroidissement raccordés.
3 Ouvrir le bouchon (2) de la tubulure d'entrée (3) du réservoir de liquide de refroidissement (4).
4 Remplir le refroidisseur avec le liquide de refroidissement de la série BTC de ABICOR BINZEL jusqu'au repére de niveau

max. indiqué sur le récipient. Ne pas refermer la tubulure d'entrée.

FR-13
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6 Mise en service CR1000/CR1250

5 Allumer le refroidisseur.

Remplir le refroidisseur par la tubulure d'entrée (3) du réservoir de liquide de refroidissement (4) avec le liquide de
refroidissement de la série BTC de ABICOR BINZEL jusqu'au repére de niveau max. indiqué sur le récipient.

7 Répéter cette procédure 2 ou 3 fois jusqu'a ce que le liquide de refroidissement soit réparti dans le circuit de liquide de
refroidissement et que le niveau de remplissage maximal soit atteint.

8 Refermer la tubulure d'entrée (3) avec le bouchon (2).

A\ ATTENTION

Les dommages causés par des liquides de refroidissement non appropriés et conducteurs ne sont

pas couverts par la garantie.

* Avant chaque nouveau remplissage du systéme de refroidissement avec un liquide de refroidissement de la série BTC,
rincez d'abord le systéme avec de l'eau afin d'enlever tout dépét.

* En cas d'vtilisation d'autres liquides de refroidissement, ceux-ci ne doivent contenir aucun composant agressif, abrasif
ou visqueux.

* Sile liquide de refroidissement de la série BTC de ABICOR BINZEL n'est pas disponible, vous pouvez également
utiliser de I'eau déminéralisée (température d'utilisation admissible +5 °C & +40 °C) ou, aprés le nettoyage de
I'appareil, un mélange de 25 % de monoéthyléne glycol et de 75 % d'eau déminéralisée (température d'utilisation

admissible -10°C & +40 °C).

AVIS

* Veillez & ce que |'amenée et le retour du liquide de refroidissement soient correctement installés.

Amenée du liquide de refroidissement = bleu, retour du liquide de refroidissement = rouge

* Nous recommandons d'utiliser le liquide de refroidissement ABICOR BINZEL de la série BTC pour les torches de
soudage refroidies par liquide.

* Pour garantir la puissance de refroidissement maximale, vérifiez réguliérement I'état du liquide de refroidissement.

AVIS

* La présence d'impuretés dans le liquide de refroidissement peut endommager le refroidisseur.

* Utilisez le filire & liquide de refroidissement (fourni & la livraison) afin d'éviter d'endommager le refroidisseur.
* ABICOR BINZEL ne fournit aucune garantie pour les dommages causés par 'utilisation du refroidisseur sans filtre
a liquide de refroidissement.

6.3.1 Purge

Une fonction de refroidissement optimale n'est garantie que si tout le circuit de refroidissement est purgé. Lors d'une premiére
installation et aprés chaque changement de faisceau, purgez complétement le circuit de refroidissement de la maniére
suivante :

1 Raccordez les tuyaux de refroidissement du faisceau intermédiaire au refroidisseur et veillez a ce que I'ensemble du circuit
de refroidissement soit fermé.

2 Mettez en marche le refroidisseur & 'aide de la touche située sur le c6té avant de I'appareil.
3 Desserrez le tuyau de retour de liquide de refroidissement sur le refroidisseur et tenez-le au-dessus d'un récipient.

4 Obturez l'ouverture du tuyau de retour de liquide de refroidissement et ouvrezle d'un seul coup.

AVIS

* Répétez cette procédure jusqu'a ce que le liquide de refroidissement s'écoule en continu et sans bulles d'air.

* Contrélez la quantité de remplissage minimale sur le refroidisseur.
* Vérifiez |'étanchéité des dispositifs d'accouplement et des raccords afin d'éviter toute sortie du liquide de
refroidissement |

5 Reconnectez le tuyau de retour du liquide de refroidissement.

6 Vérifiez le niveau de remplissage du liquide de refroidissement.
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CR1000/CR1250 7 Fonctionnement

7 Fonctionnement

AVIS

* Toute intervention sur I'appareil ou le systéme est réservée exclusivement aux personnes autorisées.
* Respectez les modes d'emploi de chaque élément de l'installation ainsi que de la torche de soudage.

7.1 Avant la premiére mise en service et aprés un arrét long
